

浙江嘉澳环保科技有限公司

关于 2023 年半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江嘉澳环保科技有限公司（以下简称“公司”）于 2023 年 9 月 25 日 14:00-15:00 通过上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>），采用网络互动方式召开公司 2023 年半年度业绩说明会。关于本次业绩说明会的召开事项，公司已于 2023 年 9 月 14 日在《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站上披露了《关于召开 2023 年半年度业绩说明会的公告》（编号：2023-056）。现将有关事项公告如下：

一、本次说明会召开情况

2023 年 9 月 25 日，公司董事长、总经理沈健先生；董事会秘书、财务总监吴逸敏先生；独立董事沈玉平先生出席了本次业绩说明会。公司就 2023 年半年度经营成果及财务指标的具体情况与投资者进行互动交流和沟通，在信息披露允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、本次会议投资者提出的主要问题及公司的回复情况

公司在说明会上就投资者关心的问题给予了回答，主要问题及答复整理如下：

1、问：公司上半年的生物质能源和环保增塑剂产销如何？

答：您好，2023 年上半年公司生物质能源销量 130,639.514 吨，较 2022 年上半年同期增长 136.58%，生物质能源销售收入 116,779.83 万元，较 2022 年上半年同期增长 88.88%。主要得益于公司全资子公司嘉澳绿色新能源新建生物柴油项目产能逐步释放。公司生物质能源产品主要出口欧盟地区。

环保增塑剂销量 39,508.90 吨，较 2022 年上半年同期下降 16.56%；环保增

塑剂销售收入 37,626.93 万元，较 2022 年上半年同期下降 29.22%。公司环保增塑剂产品以内销为主，外销为辅。

谢谢！

2、问：目前国外大量进口国内废弃油用以提炼柴油的情况下，请问对公司经营业绩是否会产生负面影响？

答：您好，公司目前生产经营正常，公司经营业绩情况请关注公司定期报告。

谢谢

3、问：请问公司当前股东数是多少？

答：您好！截至报告期末普通股股东总数(户)为 9128。

谢谢！

4、问：公司营收增长的原因是什么？

答：您好！2023 年上半年营业收入同比增长 29.58%，主要系生物质能源板块销售量的增加。

谢谢！

5、问：CCER 对公司有何影响？

答：您好！公司的生物质能源可以有效降低碳排放，以直接或间接的方式参与 CCER 中，有利于社会实现碳中和。

谢谢！

6、问：连云港嘉澳生物航煤二期大概什么时候可以启动？是否要等一期完工投产后才能启动。

答：您好！请您关注公司披露的公告。

7、问：很多公司都发起股票回购方案，维护投资者利益，公司股票一路下跌，公司是否有回购股票方案维护投资者利益？

答：您好！请您关注公司披露的公告。

8、问：能说说欧盟碳关税对公司的影响吗？

答：您好！若欧盟碳关税政策正式实施，国际碳市场和碳定价机制的联动效应或将逐步显现，将进一步提升废油脂原料的生物柴油产品的市场竞争力，低碳化的生物基材料产品也将从中受益。对公司生物基增塑剂产品也是利好影响。

谢谢！

9、问：随着公司生物柴油产能的扩大，公司原料供应方面是否存在保障？

答：您好！公司拥有完善的废弃油脂采购网络和管理体系，公司位于浙江省桐乡市，为长三角地区中心位置，东临上海、北毗苏州、南接杭州，居于沪杭苏金三角之中。境内地势平坦，沪杭、申嘉湖、申嘉杭等高速公路在此交汇，拥有发达便利的公路交通网。同时，长三角经济区所在的华东地区也是我国经济最发达的区域之一，原料供应存在保障。

谢谢！

10、问：近期人民币汇率贬值速度较快，请问对公司的利润会产生影响吗？

答：您好，人民币贬值带来的汇兑收益对公司利润具有一定的积极影响。

谢谢！

11、问：很多同类公司去年都营利，贵公司去年却从营利突然变为亏损，股票也一路下跌，很多投资者都亏损。请问贵公司今年是否还会这样？公司今年从哪些方面提高公司利润，维护投资者利益？

答：您好，公司经营业绩情况请关注公司定期报告，公司将以最大努力维护投资者的利益，回报股东。

谢谢！

12、问：请问贵公司在现在为此在建项目有几个？

答：您好，详见公司半年度报告。

谢谢！

本次业绩说明会具体情况，详见上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）。在此，公司对长期以来关心和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

浙江嘉澳环保科技股份有限公司董事会

2023年9月26日